大货车撞断杆塔,供电中断,企业出现险情

9小时抢修复电,刷新

京江晚报讯 4月11日14时 30分,镇江新区圌山路发生交通 事故,事故导致线路用户供电中 断。国网镇江供电公司工作人员 火速启动抢修工作,9小时的修复 时间刷新了我市35千伏断杆抢 修复电最快纪录。

当天,一辆大货车行驶途中 突然失控,冲撞至马路中间隔离 带,撞断了同杆架设的35千伏国 亨374线33号杆塔及山港433线 24号杆塔,导致线路用户供电中

事故发生5分钟后,大港供 电所负责人戴文彪从朋友圈中看

到相关图片,第一时间反馈至"输 电运检室电力设施保护群"和新 区供电服务中心。14时50分,镇 江新区供电服务中心大客户经理 蔡霖也接到了镇江奇美化工有限 公司电仪部经理赵斌的电话,反 映企业失电。

记者了解到,车祸导致二级 重要电力客户——奇美化工有限 公司两路供电电源失电。此外, 线上另一电力客户——江苏华龙 铸铁型材有限公司出现险情,停 电导致其两台冶炼炉内1.5吨钢 水无法卸出,极易引发安全事故。

15时,供电公司输电运检室

主任王志带领施工人员来到现 场,设置围栏封锁道路。他们首 先在两个失事杆塔解开跳线,保 证华龙铸铁用户电房正常供电, 缩小停电范围。其次,安排人员 组织备品备件、联系吊车运送电 杆、办理抢修相关手续等各项准 备工作。为随时做好奇美化工应 急供电准备,还向营销部申请调 动一台500千伏安移动应急电源 车及一台360千伏安移动应急电 源车,加满油料立即开赴现场,随 时待命。

断杆事故导致了邻近10千 伏某线路倒伏,为缩小停电范围, 镇江新区供电服务中心配电运检 班将倒伏的线路杆搭头解开,紧 急开展配网线路抢修,但因此导 致现场路灯失电。随着施工推 进,天色也渐渐变暗。

"我们火速致电班组其他人 员,以最快速度携带照明工具赶 往现场。在照明灯、手电以及照 明无人机等工具协助下,抢修步 骤稳步推进。"王志介绍。

20时50分,新杆塔运送至抢 修现场。21时56分,杆塔成功新 立。在保证各项安全距离的前提 下将原导线固定至新电杆上,直 至4月12日凌晨0时7分,此次倒

杆事故的紧急抢修完成,线路恢

王志介绍,以往35千伏线路 故障,接到调度电话再安排人员 去现场查勘详情,紧接着合理安 排抢修方案。此次高效率抢修, 得益于及时在电力设施保护群看 到事故图片,提前掌握了断杆情 况,直接制定抢修方案,减少了人 员查勘环节,缩短了抢修复电时 间,创造了我市35千伏断杆抢修 复电新纪录。

(张文坚 刘婧 尹萍)

扎根基层20余年,从"小许"到"老许"

他是把群众装在心里的网格员

"如果居民有疫情方面的疑 问,大家可以参考发下来的文件, 或者直接问我,谢谢大家!"最近, 国内疫情多点散发,疫情防控工 作形势严峻,网格员"老许"又进 入了高强度的工作状态。

老许名叫许金生,是镇江高 新区蒋乔街道七里社区的一名 普通"两委"干部。近日,由江苏 省委政法委组织开展的2020-2021年"江苏最美网格员"评选 结果揭晓,他荣获全省"最美网 格员"提名奖。

让群众切实感受到 网格化治理的"温度"

自参加工作起就一直扎根 基层,20多年,许金生从群众口 中的"有事找小许"变成了"老 许",他说:"群众对我的认可,就 是我最大的动力。"

今年年初,老许负责的美的 城一期有居民给他打电话,反映 楼下门面房新开饭店有异味。 他立即上门,找到饭店负责人。 经过积极沟通,最终饭店负责人 安装了油烟净化设备,达到了国 家排放标准。

"工作干得怎么样,群众说 了算"是许金生挂在嘴边的一句 话。他对网格内人口、房屋底数 清情况明,熟知各类重点人员情 况,在实践中摸索打造的"三微 共治"网格治理品牌让群众切实 感受网格化治理的"温度"。

作为社区网格工作负责 人,他在把社区划分为9个二 级网格基础上,继续细化划分 了30个三级网格,协调物业、党 员、热心群众等组织招募了31 名三级网格员,组建了"网格 长+党小组长+楼栋长"的"三 长共建"微组织,建强了社区网 格"骨架",充实了社区网格治 理"血肉"

为了让群众能享受到"实打 实"的治理成效,许金生一直努 力为群众争取"看得见,摸得着" 的实惠。结合防范电信网络诈 骗工作,他多方对接争取资源, 建成了省级网络安全示范小区, 防电诈宣传不但精确到网格内 的每一名群众,更是为群众争取 到了免费的家庭宽带和智能手

"高空抛物"是不少小区的 烦难事。为了解决这个"群众头 上的隐忧",老许召集群众、拉着 物业,寻求主管部门帮助,最终 促成了"由区、街道、社区共同出 资,为美的城一期16栋楼安装 防高空抛物摄像头"解决方案的 涌讨。

为了解决群众矛盾,老许 牵头搭建了"连心亭"议事平 台,2021年以来依托平台帮群 众解决电动车智能充电桩、智 能垃圾分类点、防高空抛物摄 像头、商户排风管建设等20多

件"烦心事"。

"有事找网格员" 成为最自豪的荣誉

在新冠疫情防控中,他"舍 小家,为大家""白加黑,5+2"和 社区网格员们一起参与全员核 酸检测、卡口值守、居家隔离"五 包一"关怀服务、"敲门行动"人 户调查、上门采样、物资配送等 工作,所负责的网格没有收到一 起涉及疫情防控方面的投诉。

都说"有事找老许",但很多 时候老许是"没事找事做"。哪里 有群众争执了、有垃圾乱堆乱放 了、有灯坏了、有陌生人乱串了 ……哪里就会见到老许的身影。

年前,御桥嘉园一户居民家 中漏水,但是无法确认漏水原 因,楼上楼下两户为此事争执不 断了很长时间。得知此事后,老 许主动上门,凭借着自己曾经在 七里村水电站工作过的专业知 识找到了漏水点,为两家厘清了 责任,得到了双方的认可。这一 邻里矛盾成功化解。

网格员只是一个平凡的岗 位,没有惊天动地的壮举,但许 金生用一件件"小事",诠释了对 这份工作的忠诚和热爱。在七 里社区,从"有事找老许"到"有 事找网格员",已逐渐成为社区 网格员最鲜明、最自豪的荣誉。

(朱秋霞 戴玉媛)

破产企业集中签订安全生产责任状

京江晚报讯 为做好破产企 业安全生产工作,推进破产程序 有序进行,日前,镇江经开区法 院召开破产企业安全生产责任 状签订仪式。这是该院首次组 织破产管理人集中签订安全生 产责任状。

现场15家破产企业管理人在 《破产企业安全生产责任状》上签 名,承诺依法履行管理人职责。

管理人、债务企业经营管理 团队负责人是破产企业安全生产

第一责任人。管理人要制定破产 企业安全生产规章制度、操作流 程、事故应急救援预案等,并严格 落实安全管理措施,有效管控安 全生产风险。定期向法院报告安 全生产情况,确保破产企业救治、 退出工作平稳有序开展。

签订安全生产责任状的举 措为落实法院监督、协调责任和 管理人主体责任提供了指引,推 动破产案件审判提速增效。

(吴菲菲 朱美娜)



近日,市车管所查 验员在对一辆货车进 行转入查验时,发现车 架号周围有打磨痕迹, 随后查验发现该车车 架号打刻位置与同车 型其他车辆不一致、字 体深度较浅。目前,警 方正对车辆做进一步 调查。

张俊 李艳 马镇丹 摄影报道



东方6+1(第22040期) 中奖号码:481594+马 福彩"3D游戏"(第22093期) 中奖号码:633 福彩"15选5"(第22093期) 中奖号码:1 8 10 14 15



大乐透(第22040期) 中奖号码:10 19 25 29 33+8 12 体彩"排列3"(第22093期) 中奖号码:958 体彩"排列5"(第22093期) 中奖号码:95873

新冠病毒疫苗、你非

积极接种疫苗 芳巯免疫 屏障



